
Branded Booster

Leistung und Branding

in einer Power-Formel

Möchten Sie mehr Anfragen erhalten und gleichzeitig an der Wiedererkennbarkeit Ihres 

Unternehmens arbeiten? Mit dem Branded Booster kombinieren Sie das Beste aus zwei 

Welten. Sie generieren sofort Leads und bauen gleichzeitig strukturell Ihre Marke auf.

Meer ichtbaarheid oor ouw oertuigen, recies o het uiste moment
Premium BoosterPotentiele kopers krijgen jouw advertenties te zien wanneer ze naar soortgelijke voertuigen op 

zoek zijn. ierdoor worden jouw advertenties buiten TrucksNL getoond via display enof social 

media kanalen. Op basis van voertuigkenmerken zoals bijvoorbeeld merk en bouwjaar wordt de 

match gemaakt. Minimale inzet voor boosters 5 voertuigen uit dezelfde productgroepen 

transport, euipment, bedrijfswagens, of autos.



We optimaliseren campagnes binnen de productgroepen transport, euipment, bedrijfswagens 

en autos. Door regelmatige monitoring worden er verbeteringen doorgevoerd, dit verhoogt de 

effectiviteit en het rendement van de campagnes.
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Booster als 
Leadmaschine
Der Booster ist als leistungsstarke Leadmaschine 

bekannt, bei der Ihre Anzeigen zum richtigen 

Zeitpunkt den richtigen Personen im Internet 

angezeigt werden.



Mit einem großen Displaynetzwerk können Ihre 

Anzeigen auf Millionen von Websites ausgespielt 

werden.

Ihre Marke im Blick, Ihre Leads in Bewegung.

Branded Booster

€ 800,- Pro monat

*Mehr Budget ist jederzeit verhandelbar

Personalisierte Banner

Steigerung der Markenbekanntheit

Mehr Vertrauen

Direkte Leads

Monatliche Berichterstattung

Der Branded Booster stärkt Ihren 
Namen im Markt.



Während der Booster ausschließlich auf die Generierung von Leads 

ausgerichtet ist, geht der Branded Booster einen Schritt weiter. Das 

Branding von TrucksNL macht Platz für das Branding Ihres 

Unternehmens. Ihre Corporate Identity, Farben, Ihr Logo und Ihre 

Unternehmensdaten verleihen dem Banner eine eigene Identität.



Branding sorgt für Wiedererkennung und Vertrauen und hilft Ihnen 

dabei, eine positive Assoziation mit Ihrem Unternehmen aufzubauen. 

Dadurch werden sich Menschen an Sie erinnern, Sie 

weiterempfehlen und häufiger zu Ihnen zurückkehren.
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Imperium Trucks 
beschleunigt 
internationales Wachstum 
mit dem Branded Booster


Imperium Trucks wollte nicht nur mehr Leads generieren, sondern auch strukturell an 
der Markenbekanntheit auf dem internationalen Markt arbeiten. Mit dem Branded 
Booster entschied sich das Unternehmen für eine Strategie, bei der Sichtbarkeit und 
Branding Hand in Hand gehen.



Indem sie ihre eigene Corporate Identity, Logo und Unternehmensinformationen in 
einer groß angelegten Display-Kampagne in den Mittelpunkt stellten, wurde jede 
Impression eine Verstärkung der Marke. Die Ergebnisse zeigen, dass dieser Ansatz 
nicht nur die Reichweite erhöhte, sondern auch nachweisliches Wachstum bei Leads, 
Anzeigenaufrufen und Konversionen innerhalb von TradeWorld zur Folge hatte.

Meer zichtbaarheid voor ou voertuigen, precies op het uiste moment
Premium Boosterotentiele kopers krijgen jouw advertenties te zien wanneer ze naar soortgelijke voertuigen op 

zoek zijn. Hierdoor worden jouw advertenties buiten TrucksNL getoond via display enof social 

media kanalen. Op basis van voertuigkenmerken zoals bijvoorbeeld merk en bouwjaar wordt de 

match gemaakt. Minimale inzet voor boosters 5 voertuigen uit dezelfde productgroepen 

transport, euipment, bedrijfswagens, of autos.



We optimaliseren campagnes binnen de productgroepen transport, euipment, bedrijfswagens 

en autos. Door regelmatige monitoring worden er verbeteringen doorgevoerd, dit verhoogt de 

effectiviteit en het rendement van de campagnes.
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Ergebnisse dieser Kampagne

1,1 Millionen Impressionen 98,228 einzigartige Personen erreicht 

11.93 Frequenz 11.000 Klicks 40 leads

Leads Reach Visitors

79%
Mehr Leads

101%
Mehr angeklickte Anzeigen

32%
Mehr Besucher auf der 
Unternehmensseite
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